IlpyMeHeHEe KOOPAMHATHO =
BEKTOPHOI0 MeTOAA MPH
pemenun 3amay C2 .




Pacno3Hau coopmynbl
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Jlano: |a|=2. [B|=35.

Haiinure cxaixspHoe mponsBe/IeHe BEKTOPOB a U B, €CIIN;
a) BEeKTOPLI @ I B COHAIIPABJICHEL,

0) BEKTOPHL @ U B IIPOTUBOIIONIOKHO HAIIPABICHEI,

B) BEKTOPLI d U B MEPICHIUKYIISAPHEL

T') YIOJ MEXJTy BeKTopaMi @ U B paseH 60°;

) VIOJI MEK/IY BeKTopaMmu @ U B pasen 120°.



2.) Hano: A (-3:1.2),.B (1. -1: 2).
Haiitu: a) koopinHaTel cepeinHbl 0Tpe3ka AB:
0) KOOpAMHATEI U JUINHY BeKTopa AB.




Haiinute ckanspHELi KBagpar BeKkTopa 7 1.




Jlan xBasipat ABCD. Haiiaure yrosn Mexay BeKTOpaMu:

A B a) ACu DA:

0) CAu BC;

C D B) CA u BA.



3anuwiuTe ypaBHeHUe
NIOCKOCTH



HanTtn koopanHaThbl BEKTOPA
HOopMarnu NJOCKOCTU, 3a0aHHOW

ypaBHEHNEM
4x+5y-3z+4=0



3anuwuunTte dopmMyny HaxoXaeHUs pacCcToAHUA OT
ToukM A(X,,Y,,Z,) AO NSIOCKOCTU d, 3aaHHOW

ypaBHeHuem Ax +By + Cz +D=0



1. HamguTte yron mexay nnoCKOCTAMMU
2X+3y+6z -5=0 wm 4x+4y+2z -7=0



2. B eauHnyHom kybe AB C D A, B, C, D , HanauTe yron mexay
nnockoctamm AD _Eun D FC, rae Toukn E n F-cepeauHbl pedep
A B, nB, C, cooTBeTCTBEHHO.







3 . B eauHunyHomMm kKy6e ABC D A1 B1 C1 D : HanguTte yromn mexay
npavbiMM AE nu D F, rge E 1 F —Touyku, pacnonoxeHHble Ha
pebpax CD u C, D, Tak, uro DE=1/3DC, C.,F=1/3C_ D,







4 . B eguHnyHom kybe ABCD A1 B1 C1 D : HanauTe paccrtosiHme oT
TOUYKWU A1 no nnockoctn B D C1_




031.BkybeABCD A1 B1 C1 D1 HanauTe yron
mexay nnockoctaMmmn AB, C nBC. D.



/3 2. B eauHnyHom kyobe ABCDA B, C D, Touku E nK-
cepeauHsbl pebep AA, 1 C D cooTBeTCTBEHHO, a Touka M
pacnonoxeHa Ha guaroHanu B, D , Tak, yto B, M=2M D ..

Hamnaoute paccrtosHue mexay Toukamm Q u L, rae Q- cepeavHa
oTpe3ka EM, a L- Touka otpe3ka MK takas, yto ML=2LK




